Vem kan segla foérutan vind

Schwed. Volkslied

Aussprache Satz: Gunnar Eriksson
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1Wemm kann se-gla f6 - G - tan wind? Wemm kann ro u-tan o - rur?
2. Jo kann seg-la for - 0 - tan wind. Jo  kann ro i-tan o - rur.
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1Wemm kann se-gla for - { - tan wind? Wemm kann ro u - tan 0 - rur?
2. Jo kann se-gla for - 0 - tan wind. Jo kann ro 0 - tan 0 - rur.
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1Wemm kann se-gla for - { - tan wind? Wemm kann ro u - tan o - rur?
2. Jo kann se-gla for - 0 - tan wind. Jo kann ro 0 - tan o - rur.
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1Wemm kann schil - jas fron wan - nen sin U - tanatt fal - Ila to - rar?
2. Men ¢ schil - jas fron wan - nen min U - tanatt fal - Ila to - rar.
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1Wemm kann schil-jas  fron wan_- nen sin G-tan att fal - Ila =" - rar?
2. Men ¢ schil-jas fron wan__- nen mi/rl\ Gi-tan att fal - la to - rar.
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1Wemm wemm kann  schil-jas fron wén_-nen  sin 0 -tan to_ -rar?
2. Menn menn g schil-jas fron wan_-nen  min i -tan to__ -rar.



